ЗАВДАННЯ ЗНО-2019
ПІДСУМКОВИЙ ТЕСТ ДО РОЗДІЛУ ІІІ «ОРГАНІЧНА ХІМІЯ»
Завдання з вибором однієї правильної відповіді
Завдання 1-7 складаються з формулювання завдання та чотирьох варіантів відповідей. Виберіть правильну відповідь і літеру, якій вона відповідає, позначте галочкою або хрестиком.
1. Проаналізуйте дані, наведені в таблиці. Визначте газувату за нормальних умов речовину:
	
	Назва речовини
	Температура кипіння, Со
	

	А
	етан
	- 89
	

	Б
	октан
	126
	

	В
	гексан
	69
	

	Г
	декан
	174
	


2. Укажіть формулу вуглеводнів:
1 С7Н12					
2 С3Н7ОН					
3 С3Н6					
4 C2H5Cl					
5 C4H9Br
6 HCHO
Варіанти відповіді:
А 2, 3						□
Б 2, 6						□
В 4, 5						□
Г 1,3						□
3. Укажіть можливі реагенти для проведення реакції  Вюрца, в результаті якої утвориться бутан:
1 метан, пропан					
2 метан, етан					
3 етан, етан 				
4 етан, пропан					
Варіанти відповіді:
А 3, 4						□
Б 2, 4 						□
В 1, 2						□
Г 1, 3 						□
4. Вуглеводень вступає в реакції заміщення та приєднання і є вихідною речовиною для виробництва пестицидів. Укажіть вуглеводень: 
А бензен					□
Б метан					□
В етин						□
Г пропен	 				□
5. Укажіть реакції, які характеризують хімічні властивості етину: 
1 повне окиснення 					
2 часткове окиснення 					
3 поліконденсація 				
4 приєднання 					
5 тримеризація
6 заміщення
Варіанти відповіді:
А 2, 4, 5, 6					□
Б 1, 2, 4, 5					□
В 1, 3, 4, 6					□
Г 2, 3, 5, 6					□
6. У разі мурашиного укусу можна запропонувати обробити ушкоджене місце слабким розчином калій перманганату. Вкажіть хімізм цього процесу:
А утворюється метаналь, який є нейтральним для шкіри 	□
Б утворюється карбонатна кислота, яка розкладається 
на вуглекислий газ і воду						□
В відбувається реакція нейтралізації 
з утворенням солі та води 						□
Г утворюється естер, який є маслянистою речовиною,
 що змащує місце опіку						□
7. Укажіть речовину, яка зумовлює утворення запашної скоринки під час запікання хліба і є проміжним продуктом гідролізу крохмалю:
А патока			□  	В глюкоза			□
Б мальтоза			□ 	Г декстрини 			□
Завдання на правильну відповідність
У завданнях 8-12 до кожного із завдань, позначених цифрами, виберіть правильний варіант відповіді, позначений літерою. Відповідь впишіть у відповідному місці. 
8. Установіть відповідність між класом органічних сполук і характеристичною групою:
	Клас сполук  
	Характеристична група

	1 альдегіди
	А  гідроксильна

	2 спирти
	Б  пептидна

	3 карбонові кислоти
	В  альдегідна

	
	Г  карбоксильна 


	
	
	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	
	
	

	1
	
	
	
	
	

	2
	   
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	


9. Установіть відповідність між схемами хімічних реакцій та реагентами й умовами перебігу відповідних реакцій:

	Схема хімічної реакції
	Реагент, умова перебігу

	1 С2Н6 → С2Н5Сl
	А  HCl, hv

	2 C6H6 → C6H5Cl + HCl
	Б  Cl2, hv

	3 C2H4 → C2H4 Cl
	В  Cl2, t, кат.

	
	Г  HCl, t, кат.


	
	
	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	
	
	

	1
	
	
	
	
	

	2
	   
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	


10. Установіть відповідність між реагентами і типами реакцій:
	Реагенти  
	Тип реакції  

	1 спирт + арґентум(І) оксид
	А  естерифікації 

	2 спирт + карбонатна кислота
	Б  відновлення

	3 целюлоза + вода
	В  часткового окиснення 

	
	Г  гідролізу 


	
	
	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	
	
	

	1
	
	
	
	
	

	2
	   
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	



11. Установіть відповідність між типом реакції та продуктом відповідної реакції:

	Тип реакції  
	Продукт реакції 

	1 тримеризація етину
	А  бензин

	2 гідрування етену
	Б  етен

	3 дегідрування етану
	В  фенол

	
	Г  етан


	
	
	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	
	
	

	1
	
	
	
	
	

	2
	   
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	


12. Установіть відповідність між речовиною та сферою використання:
	Речовина 
	Сфера використання 

	1 етин
	А  виготовлення гуми

	2 гліцерол
	Б  косметична промисловість 

	3 етанова кислота 
	В  виробництво штучного волокна

	
	Г  зварювання і різання металів 


	
	
	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	
	
	

	1
	
	
	
	
	

	2
	   
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	



Завдання на правильну послідовність
У завданнях 13-14 розмістіть певні дії (поняття, формули, характеристики)  у правильній послідовності. Поставте позначки в таблиці на перетині відповідних рядків (цифри) і колонок (літери). Цифрі 1 має відповідати вибрана вами перша дія, цифрі 2 – друга, цифрі 3 – третя, цифрі 4 – четверта. Зробіть позначку у відповідному місці. 
13. Установіть послідовність типів хімічних реакцій, які використовуються у ланцюжку перетворень: 
СH4 →1 CH3Cl →2 C2H6→3 C2H4 →4 C2H5OH
А реакція Вюрца			
Б хлорування 			
В гідратація
Г дегідрування
	
	А
	Б
	В
	Г

	1
	
	
	
	

	2
	
	
	
	

	3
	   
	
	
	

	4
	
	
	
	



14. Розмістіть речовини за зростанням їх кислотних властивостей:
А етанова кислота				
Б сульфатна кислота			
В етанол
Г фенол




	
	А
	Б
	В
	Г

	1
	
	
	
	

	2
	
	
	
	

	3
	   
	
	
	

	4
	
	
	
	


Завдання відкритої форми  з короткою відповіддю
У завданнях 15-20 після слова «Відповідь» напишіть числа, які ви отримаєте після певних обчислень.
	
	
	
	4


Наприклад,  число 4 записуйте так.

	
	1
	4
	8


Число 148 записуйте так:

15. Визначте суму індексів у формулі гепт-1-ену.
Відповідь: 
	
	
	
	




16. Визначте суму індексів у формулі аніліну.
Відповідь: 
	
	
	
	





17. Складіть рівняння взаємодії натрій гідроксиду з фенолом. Укажіть суму коефіцієнтів. 
Відповідь: 
	
	
	
	




18. Складіть рівняння реакції добування етину з кальцій карбіду. Укажіть суму коефіцієнтів. 
Відповідь: 
	
	
	
	




19. Складіть рівняння реакції добування аніліну за реакцією Зініна. Укажіть суму коефіцієнтів. 
Відповідь: 
	
	
	
	




20. Складіть рівняння взаємодії метиламіну з хлоридною кислотою. Укажіть суму коефіцієнтів. 
Відповідь: 
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Хімія: комплексне видання/ Н.В. Титаренко. –  Київ: Література ЛТД, 2018. – 320 с.: іл.
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